





Кадры XXI века

ВЫУЧИТЬ НА МАГИСТРА

Сегодня в высших учебных заведениях республики готовятся кадры, которые не должны уступать по уровню полученных знаний квалифицированным специалистам из западных стран.



В каком из университетов Англии вам выпало стажироваться и что в нем вас более всего привлекло?

Университет Центральной Англии (University of Central England in Birmingham) — один из крупнейших в Великобритании. Расположен он во втором по величине городе — Бирмингеме.

министрирования (ДВА), магистрат философии (MPhil), доктор философии (PhD).

Для нашего уха совсем привычно звучит подобная специализация.

Но не это самое поразительное. Здесь исследования, консультации и курсы повышения квалификации построены на основе совместного и взаимного сотрудничества с бизнес-индустрией.

Бизнесмен-преподаватель... Это для нас новое. Сказывают ли на лекциях педагогов такая их разносторонность?

В общем-то они учат тому, что очень хорошо знают сами, опробовав практически. К каждой лекции лектор приносит огромное количество раздаточного материала.

чтанные слайды и по ходу лекции делают пометки на страницах раздаточного материала.

И что, студенты там вовсе не пользуются учебниками?

Университет имеет большую библиотеку, оснащенную электронными каталогами. Достаточно ввести в каталог название книги и фамилию автора — и тут же получите номер полки, где она находится.

Насколько часто обучающаяся молодежь прибегает к услугам Интернета?

В бизнес-школе имеются компьютерные лаборатории, к которым бесплатный доступ. Кроме этого, каждый студент на период обучения получает в свое пользование "ноут бук", который может использовать в домашних условиях для подготовки к занятиям.

Прямое подтверждение этому — выделенные для самостоятельной работы 100 часов в семестр?

При такой постановке учебы, наверное, педагогов не перенапрягают?

Тернета. Также объяснить механизм оценки данного модуля: будет ли это письменный экзамен, курсовая работа или тест. Так, они сообщают, что по трем модулям — маркетинговому менеджменту, управлению человеческими ресурсами, организационное поведение — необходимо написать курсовую работу (assignment).

Подводя итоги, какие есть, на ваш взгляд, преимущества в такой системе обучения?

Программа обучения построена таким образом, что студенты нацеливаются на большую самостоятельную работу над освоенным учебным материалом, при всей интенсивности учебного процесса — изучение 18 предметов, курсов по модульной системе и написание диссертации.

А кто отвечает, продуктивно ли студент занимается в выделенные для самостоятельной работы 100 часов в семестр?

Прямое подтверждение этому — выделенные для самостоятельной работы 100 часов в семестр?

На них там лежит такая обязанность: на первых лекциях раздавать список необходимой литературы для чтения с указанием веб-сайтов Ин-

Людмила МИХАЙЛОВА.



Планета



СОБЫТИЯ, ФАКТЫ, КОММЕНТАРИИ



Прочитано в "Парламентской газете" (Москва)

Проект переброски части стока северных рек в Арал отвечает интересам России

В конце прошлого года по общероссийскому радио несколько раз звучала резкая критика в адрес мэра Москвы Лужкова по поводу того, что он поддержал руководителей среднеазиатских республик, в который раз настаивающих на продолжении работ по переброске части стока северных рек в досыхающий Арал.

Российский грузовой самолет с шестью людьми на борту разбился при заходе на посадку на северном побережье Восточного Тимора.

В среду цена платины с мелочевой поставкой в Лондонской бирже поднялась до 670,5 доллара за тройскую унцию.

Лидер шахматистов по версии ФИДЕ Гарри Каспаров проиграл в третьей партии с компьютерной программой Deep Junior.

Арнольд Шварценеггер будет вручена премия Международной гильдии кинематографистов за «достижения в области киноискусства и активную гуманитарную деятельность».

вырастет количество осадков на широте 60 градусов в Северном полушарии. Именно здесь находятся верховья основных рек бассейна Волги.

Итак, Каспий и Арал в четвертичном периоде, когда на Земле уже распространился человек, были единым бассейном.

Возможно ли в ближайшем будущем поднять уровень Каспия. По прогнозам климатологов, при глобальном потеплении климата значительно

блему переброски вод в Арал можно, на мой взгляд, соединить реки Волжского бассейна с реками другого бассейна так, чтобы избыток вод в Волжском бассейне (части бассейна Каспия) не грозил вздуванием Каспия.

Короткие каналы должны соединить реки Волжского бассейна по Предуральскому прогибу с рекой Урал и далее с бассейном Урала.

Если найдется покупатель этой "лишней" российской воды, то почему бы ее не продать? Это же возобновляемые ресурсы в отличие от нефти, газа, угля, которые мы так неразумно расходуем.

Василий АЛЕШКОВ, главный геолог Камской судостроительной компании.

Юноши и девушки! БИЗНЕС-ШКОЛА при Узбекском государственном университете

- подготовительные курсы для поступающих в вузы. Срок обучения — 7 месяцев; курсы изучения иностранного языка (английский, немецкий, французский, испанский). Срок обучения — 3 и 5 месяцев.

«Воскресная школа», подготовка детей 4 — 6 лет к школе (математика, чтение, иностранный язык, логопедические группы). Срок обучения — 7 и 9 месяцев.

Занятия проводятся высококвалифицированными профессорами и преподавателями нашего университета.

Документы принимаются с 29.01.2003 г.

Форма оплаты — любая. Занятия начинаются по мере укомплектования групп.

За справками обращаться: г.Ташкент, А.Икрамовский район, ул.С.Юсупова, квартал Г-9 «А», ул. С. Юсупова, 21, УзГУМЯ. Телефоны: 75-09-91, 75-89-48.

ТАШОБЛФИЛИАЛ

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЙ ТОРГ (ТЕНДЕР) по поставке мясных консервов и говядины тушеной.

Срок поставки ежеквартально в количестве: I квартал — 10 контейнеров (412 800 банок по 400г); II квартал — 10 контейнеров (412 800 банок по 400г).

Поставка на условиях «СIP» (Ташкент). Продукция должна иметь Инвайс-счет-фактуру, сертификаты Республики Узбекистан; соответствия, СТ-1 происхождения продукции, ветеринарный

Закупка будет осуществляться за счет собственных средств ООО «Farmakot» (в течение 90 банковских дней после поступления товара).

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г.Ташкент, ул.Абая, 6, комн.: 400, 411. Телефон 144-91-20, факс 144-01-42.

Новый журнал

Дизайн для всех

Эльвира ХАЛИУЛИНА. Дизайну уже без малого два века, но как отдельный вид искусства его стали выделять сравнительно недавно.

Швейцарский проект

«Сейсмодар» — так называется выставка произведений отечественных мастеров искусств, организованная Швейцарским бюро по сотрудничеству при поддержке этой страны в Республике Узбекистан и Академией художеств этой страны.

В рамках проекта Всемирного банка ГРУППА РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА «URBAN TRANSPORT» и РЕСПУБЛИКАНСКАЯ АССОЦИАЦИЯ «УЗТРАНССАНОАТ»

- главный бухгалтер; юрист-консультант — индивидуальный консультант; директор; руководитель договорного отдела; руководитель отдела кредитного анализа и финансового контроля; главный бухгалтер; руководитель отдела технической поддержки.

Заявления принимаются в течение 15 дней с момента публикации объявления.

Наш адрес: 700128, г.Ташкент, ул.А.Кадирий, 35. Телефоны для справок: 41-16-17, 144-61-56, факс 144-90-92. E-mail: uutr@sarkor.uz

Advertisement for TS-Technology computers, featuring Intel Celeron and Pentium 4 processors. Includes text: "КАЧЕСТВО МИРОВЫХ СТАНДАРТОВ ПО ДОСТУПНЫМ ЦЕНАМ" and "Лучший выбор".

